

Protokoll fört vid styrelsemöte nr 7 - 19/20 med Alingsås Handbollklubb

Tid: Tisdag 14/1 2019 kl. 18.00-20.00

Plats: AHK

Närvarande: Ulrica Granqvist, Therese Sonesson, Richard Fredriksson,
Anders Atterling, Karin Axelsson, Julia Härnäl, Per Ottosson

Frånvarande:

1. **Mötets öppnande och fastställande av dagordning**

Richard Fredriksson hälsade välkommen och öppnade mötet. Den föreslagna dagordningen fastställdes.

2. **Val av justeringsmän**

Anders Atterling valdes att justera protokollet.

3. **Integrationsprojektet**

Integrationsprojektet avslutades 2019.

4. **Kansli och organisation:**

- a. Årshjul behöver uppdateras och implementeras.

5. **Ekonomi**

- a. Karin redogjorde aktuell status.

6. **Partners**

- a. Partnermatchen blir mot CSM Bucuresti 8/2.

7. **Handboll**

a. **UK**

- i. Ledarträff flyttas till 28/2. Sker en till i maj/juni-20.
- ii. Julavslutning och klubbcup 14/12 blev mycket lyckat med bra uppslutning.

b. **DK**

- i. Handlingsplan fram till 2023 skapad för damlag.
- ii. Förslag på inspirationsdag 2/4.

c. **Elit**

- i. Ett första intressant möte med HS har genomförts. Nytt möte planeras.

d. **Potatiscupen.**

e. **SEH**

f. **Övrigt:**

8. **Projekt**

a. **Fylla Estrad**

b. **Integrationsprojektet**

- i. Avslutat 2019.

c. **Värdegrund**

d. **Vision 2023**

9. **Övriga frågor**

- Nytt avtal med Estrad skrivet.
- Boken "Vinnande Ledarskap: Att organisera för topprestation inom idrottsklubbar" diskuterades.

10. **Datum för kommande styrelsemöten**

Tisdag 18/2; Tisdag 10/3

Tisdag 21/4; Tisdag 12/5

11. **Mötets avslutande**

Richard Fredriksson förklarade därefter mötet för avslutat.

Vid protokollet:

Julia Härnålv

Justeras:

Anders Atterling

Ordförande för mötet:

Richard Fredriksson